



## **В Андроповском районе по «горячим следам» раскрыто убийство мужчины**

23 декабря 2012 года в одном из частных домовладений в станице Воровсколеской Андроповского района было обнаружено тело местного жителя с колото-резанным ранением. По данному факту Невинномысским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство). Благодаря грамотно организованной работе следователя Следственного комитета и оперативных сотрудников органов внутренних дел преступление было раскрыто по «горячим следам». В кратчайшие сроки лицо, причастное к данному преступлению, было установлено и задержано. Им оказался 58-летний житель города Черкесска Карачаево-Черкесской Республики. По данным следствия, 23 декабря текущего года подозреваемый, находясь в гостях у сына в станице Воровсколеской, пригласил домой своего знакомого с целью распития спиртных напитков. В ходе беседы между мужчинами произошел конфликт, в результате которого подозреваемый нанес знакомому один удар ножом в область шеи. От полученного ранения потерпевший скончался на месте. Следствием направлено ходатайство в суд об избрании подозреваемому меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

27 Декабря 2012

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/687799>